

Kętrzyn, dnia 12.09.2019 r.

Przedsiębiorstwo Robót Drogowych Sp. z o.o.
ul. Olsztyńska 12
11-100 Lidzbark Warmiński

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **CUW.PK.343.37.2019** w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 1396N SĘPOPOL - LWOWIEC NA ODCINKU OD KM 4+486 DO KM 6+570**”

Wyjaśnienia do SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 1396N SĘPOPOL - LWOWIEC NA ODCINKU OD KM 4+486 DO KM 6+570**”, Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu Zamawiającego w oparciu o pełnomocnictwo z dnia 19 lipca 2019 r. udzielone przez Zarząd Powiatu w Kętrzynie w trybie art. 15 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, na podstawie art. 38 ustawy Pzp udziela wyjaśnień do SIWZ o następującej treści:

Pytanie 1

W specyfikacji technicznej **D-02.01.01/D-02.03.01 Roboty ziemne. Wykonanie wykopów/Roboty ziemne. Wykonanie nasypów** występuje zapis o wykonaniu odcinka doświadczalnym próbnego zagęszczenia czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka doświadczalnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie próbnego zagęszczenia odcinka doświadczalnego w miejscu przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 2

W specyfikacji technicznej **D-04.04.02b PODBUDOWA ZASADNICZA Z MIESZANKI KRUSZYWA NIEZWIĄZANEGO** występuje zapis o wykonaniu odcinka próbnego czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka doświadczalnego podbudowy zasadniczej w miejscu przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 3

W specyfikacji technicznej **D-04.05.01 ULEPSZONE PODŁOŻE Z GRUNTU STABILIZOWANE CEMENTEM** występuje zapis o wykonaniu odcinka próbnego czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka doświadczalnego ulepszonego podłoża w miejscu przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 4

W specyfikacji technicznej **D-04.08.01 PODBUDOWA Z BETONU ASFALTOWEGO - WARSTWA WIĄŻĄCA** występuje zapis o wykonaniu odcinka próbnego czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka doświadczalnego podbudowy z warstwy wiążącej w miejscu przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 5

W specyfikacji technicznej **D-05.03.05a NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO - WARSTWA ŚCIERALNA** występuje zapis o wykonaniu odcinka próbnego czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka doświadczalnego nawierzchni ścieralnej w miejscu przebudowywanego odcinka drogi.

Sporządziła:
Marta Szymkiewicz
w uzgodnieniu
z Panem Jerzym Socha

DYREKTOR
Centrum Usług Wspólnych
Powiatu Kętrzyńskiego
Marta Żylińska